IMKOJ A B

Pemenue. [Toctponm oKpyKHOCTD ¢ auamerpom MN (puc.6).
[Tycts A — ofHa u3 Touek NepecedeHUs ITOCTPOEHHON U JJaHHOM
okpyskHocteil. Torma npsamble AN u AM 1npu nepeceueHun c
JIAaHHON OKPY>KHOCTBIO [JIaJlyT, COOTBETCTBEHHO, To4ku B u D.
[lanbHeiiliee TOCTpOeHUE oOve-
BUJTHO.

3agava 7. Ilpamoyzonvrux
ABCD enucan 6 oxpyxmnocme,
N — npouseosvras mouxa na

menvueti dyze BC, mouxu K, T,
% E — ocnosanus nepnenouxyis-
pos, onywennvix u3 mouxu N
na BD, AC, BC coomeemcmeen-
no. /[lokaxxume, umo mouxka E
ABLACMNCS MOUKOU NepeceueHus
Puc 6 Guccexmpuc (unuenmpom) 6

mpeyzorvnuxe NKT.
Pemenne. lVjes nokasaresnbctBa 6Gazupyercs Ha TaKOM

D M _NA

C B

u3BecTHOM hakTe TeoMeTpun Tpeyroapuuka: /BIC = 90° + % )
A rie I — MHUEHTP TPEeyroJib-

nuka ABC (puc.7).
Oxono BNEK (puc.8)
MOHO OINCATh OKPYK-
noctb ( /BEN = /BKN =
—=90°), torma /1=/3
(BIHMCAHHbIE, OLMPAIOLINE-

oA s Ha OJIHY J1yry). AHamo-

90 +7 ruuHo, okoao NCTE Mox-

C B HO OIHUCaTh OKPY’KHOCTD,
Puc 7 torga Z2=/4. Ho 43 =
N = /4 (BO=COu ABOC

— paBHOGEJPEHHBbIIT), CJe-
JoBarejbHo, Z1= /2.

- P IMycrtp  /ZKNT = /1 +
B A % C +/2=a, rtorga A=
T :42:43:44:%.[[0-
K Kaxxem, uro JZKET =
=90° + 3.
ripu 3toM NE siByisiercst 6uc-
CeKTPHCOH B TPeyroJIbHUKe

KNT, 10 ato n 6yzeT o3Ha-
yarb, 4to E — UHIEHTP
AKNT .

O6oznaunm /NCE = /NTE = y (rak kax NCTE — Brucan-
HbBIH YeTBIPeXyroJbHuK). Ananoruuto, /NBE = /NKE = x
(NBKE - sBnucaumnblii uerbipexyroapuuk), ZKEN = 180° —

— (A +x), ZTEN =180° - (£2 + y). Torna
ZKET = 360° — (LZKEN + ZTEN)=x + y + .

[Tockoabky

Puc. 8

Ho x+y :% OBNC= —;D BOC . Tlockoabky [OBOC=

=180° —a (u3 Ttpeyrompuuka BOC), to x+y =90 — % .
Torna ZKET =90° — a +0o =90 + % . A 3TO 3HAYUT, 4YTO

2 2
Touka E — uHIeHTp TpeyrojabHuka KNT.

3anaua 8. I[Tycmv K — npoussonvnas mouxa menvuell oyau
AD onucannoii oxono npamoyzorvnuxa ABCD okpyxnocmu
(puc.9), K,K,,K3,K; — ee npoexyuu na npsmoe AD, AB, CD,
BC coomeemcmesenno. [lokaxume, umo K~ mouxa nepeceue-
nus evicom (opmovyenmp) mpeyzorviuxa KK3K, .

Pemenne. ITposesiem npsimyio KK, . Ecoiit MbI ToKaskeM, 4TO
ZK)TKy = x=90°, 1o 3amauva Gymer pemeHa. $lcHo, u4TO
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L1=22 (AKKK,
BIIMCAHHDII YeTHIPEXYTOJIb-
Huk), /2= /3 (Bnucan- K
Hble, onmpaiotcd Ha oy B a
ayry). Torma Z1=/3.
[Tockombky KO = K30 — 3
IOJOBUHBI JAUaroHaJieil
NPpAMOYTOJIbHUKA
KK,CK;, 10 Z4=15.
Ho /3+2/4=90° (us AN K D
AKCK3). Torga u !
1+ £5=90° . 3naunr, B 1 4 5
AK,TKy x=90° u K,T K. K K,
— BbBICOTA, T.e. K; — opTo- 2
nentp AK,K:K, . puc 9
3amaua 9 (o6o6uieHue
sagaun 8). Yepes npoussosvnyio mouxy K menvwetl dyzu AD
npoeedena npoussobids npsMdas, KOmopas nepecexaem npsi-
mvie AB u CD 6 mouxax K, u K3 coomeemcmeento (puc.10).
Yepes mouky K nposede-
na npsamas nepnenouxy-
aapno KyKsy, komopasi ne-
pecexaem AD u BC 6 mou- g K C
kax K; u K, coomeem- 4
cmeenno. /loxaxume, umo 3
K, — opmouenmp 6 mpey-
zonvnuxe KyK;K, .
Pemenne. /[okaskem, 4T0O <
ZK,TKy = x =90° . Nme-
em A=/2 (AK KK, - ANL K b
BIIMCAHHDBIN YETbIPEXYTOJIb-
Huk), /2= /3 (Buucau-
HbIE, OIMPAIOTCS HAa OJHY -
ayry). CurepoBatenbHo,
/1= /3. Okono KK;CK,
MOKHO OIUCATh OKPYXK-
HOCTB, M TOTa /4 = /5.
Ho /3 + £4 =90°, a 3nauur, /1 + /5 = 90°. Torma x = 90°,
n K,K; — npsmas, cozepskaiias BbIcOTy, T.e. K; — OpPTOLEHTP.
3anaua 10. Jana mouxa A, dee e3aummno nepnenouxyispioie
npsamvie n u k, codepixawue sepuunvt B u D npsamoyzonvnuxa
ABCD. Haiidume zeomem-
puueckoe mecmo eepuur C E_C b
BCEEBO3MOKHBIY NPAMO-
yeonvnuxos ABCD.
Pemenune. Ilycrtbp nan-
HbIE TIPsIMbIE 1 1 R Tiepece- B
xaiorcs B Touke E T
(puc.11). Torza touku A, D
B, C, D, E nexar Ha OJI- k
HOH OKPY>KHOCTH, OIMCAH-
HOH OKOJIO IIPSIMOYTOJIbHU-
Ka ABCD ( /BED = Puc 11 A
= /BCD = /BAD =90°).
Ho AC — nmuawmetp, caeno-
BaresbHO, LAEC = 90°. Takum 006pa3oM, reoMeTpuyecKuM
MecToM BepminH C BCEBO3MOXKHBIX IPSMOYTobHUKOB ABCD
Gyner mipsaMas b, mpoBesieHHAs Yepe3 TOUKY E TeprieHnKyisp-
Ho AE.

Puc. 10




